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Eoto n ouvapmon  f(x)=x>—5x" +3x-1.

Na Bpeite o poOud petaforfic mg f @gmpog X, dtav x=1.

Aivetailn ovvéptnon f(x)= SR
x+1

Na Bpeite to poopod petafoing mg f wgmpog X, otov x=-2.

Aivetarn covéprnon f(x)=x*—2x" +5mux—m .

No. Bpeite o pOud petaforng mg nopaydyov g f ogmpog x, Otov X = 0.

Aiveton m cuveptnon f(x)=x’ —ax’ —x+1 .

Na Bpeite Tnv Tipn 00 o, Yo TNV omoia o pududg petapornc me f @g mpoc
x, 0tov x=2 elval 5.

Aivetat 1 ovvéptnon f(x)=(x—1)(ax-2) .
No Bpeite v Tipf Tov o, Yo TNV omoia o pvOpodg petaforng me f ®g mpog

x , undeviletor, o6tav x =2 .
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H aéio plog dixvrkdng unxevig (o€ gupd) t APOVIO UETE TNV 0yOPa TNG olvetan

amd TN oyYEoN
f£(t)=20.000-50t> , 0<t<15

0. Tow givat n T ayopdg e pnyavne;
B. oo sivar n agio tng pnyavig petd and 10 ypovio;

v. Tlowoc efvor o puBudg petafoing g agiag g LN OVTG OTLOLOSTTOTE YPOVIKT
GTIYHN KoL 010G 0 puBpdg peTafornG TG atlog tng petd omod 7 xpovia;



‘Evo. odpo aiveTal va TEGEL amd TNV Kopuen evog ktipiov dyovg 45 m, 1
ypovikn otiyufp t=0sec . Av Oewpfioovpe TV avticTaon TOL aEpa QUEANTED,

70 O1dotnua mov daviel T0 cope HeTd and t sec wT®omMg olvetar amd T
ouvaptnon S(t) = 5t* m.

o

Noa vroloyicete 1o didotnpa mov Ha d1ovicel To copa o€ ypovo t=2 sec .

No amodeiete 011 0 YPOVOG MOV YPELGLeTAL TO COUO YO VO QTOCEL OTO
£dapoc, elvar t=3sec .

No vroloyicete:
Tov tomo g taydtnTag v(t) 1oL chpatog kKéOe ypovikn otiyun t.
il. Tnv taydtTo TOL CAOMOTOC TN YPOVIKY OTIYUN TNG TPOGKPOVGNG GTO

£00.00G.

H 0éom evoc vAkoD onpeiov, To omoio ektedel evfOypappn kivnon divetror and tov

mo x=x(t)=t(t—9)* , émov 10 t perpiéTal og SeVTEPOLETTA KAL TO X O M.

Eoto xvoklkdc diokog aktivog 1 kot epuPadod E .

Noa Bpeite To puOud perapfoing tov E ocmpog r, otav r=1.

Na Bpeite v TaydtTa o€ xpdvo t.

[Towa givor 1 emitdyyvvon og ypovo 2 sec ;

[T6te 0 onueio eivan (otiypaia) axivnTo;

[T6te to onuelo xwveitar omn Bgtk) KotevBuvon Kol TOTE GTINV OPVNTIKY
rkotevbuvon;

No Bpeite 10 oAkd didoTnpo Tov £xel S10vVOGEL TO CNUELD GTN OLGPKELD TMV

TpOTOV 4 S .

H emoeavela pog ceaipog axtivag r eivar E= 4nr* . Na Ppeite 10 poOud

petapoing tov E wgmpog r, Otav r=2 .

4
O 6ykoc V mog oeaipac oxtivag r elvor V :Enﬁ. Na Bpeite to poOud

petafoing tov V wgmpoc r, 6tav r=3 .

Na Bpeite to pBud petapfoing tov gupfadov evdg opboydviov pe 6106TACELG

a=x" ka1t B=x+1 ogmpog x, dtav x=1.



‘Eva opboydvio mapodindeninedo éyet Bdon tetphywvo mhevpdc a=x+1 xor
vyog v=x. No Bpeite 10 pvOUS petaPoing Tov 6ykov tov opBoydviov

naparlnieninedov og mpog x , dtov x=1 .

‘Eoto to onpeia A(0,x) , x>0 kot B(2,0) .
No Bpeite o poOud petaforng:

0. g amoctaons d tov onueiov A wor B OG TPOGg

X, 0tav x=1.

b. tov euPadov E tov tprydvov OAB wg mpoc x ,
otov x=1.

Aiveton 1 cuvéptnon f(x)=§x3 +%x2 —6x++/5, LeR .

Av 0 pvOuog petapoins g f ogmpog x , dtav x=3 eivar 0 , TOTE:

0. No oetéete 611 A=—1 .

r b f’(X)
No vroroyicete 1o Oplo lim——2— |
! NN

x—3

7. e pio Gogio de€apevn oyfipoatoc kHBov aKpng 2 m mpocbétovpe metpéhato.

To vyog h (oe m) Tng otéOuNg TOL TETPELOiOD ot oegapevn, ®g cvvapTNoN
2

T0V xpdvov t (oe min) elvar h(t):g :

- Na Bpeite t0 vyog g 6160ung Tov TeTperaion ot xpOvo t=3min .

ii. No Bpeite t0 pvoud HETOPOANG TOL VYOULC TOV netperoiov oe ypdvo
t=3min .

. No deiete 611 0 dyKog Tov meTpelaion ot ocEapevr] HeTd amd ypévo
t min givou V(t):z?t2 m’ .

ii. Na Bpeite 1o pvoud petaPoinc tov 0YKOVL TOV meTperaion TN YPoVIKT

oTlyun] t=>5min .

Na Bpeite oe n660 gpdvo Ba yepioet deEapevn.



18, Aiveraun ovvapnon f(x)= m '

a. Na Bpeite 1o nedio opiopov g cvvaptnong f.

=)

B. Na Bpeite v mapdywyo f'(x) g ovvdptnong f.

7. No vrohoyicete 10 puOud petofolnc mg cuvdptnong £ wg mpog x, otav x =2,

0. No Bpeite to ovvieheot Sievbvvong TG EPanTOpEVNG 6TN YPAPIKH TAPESTOON
mg f ot0 x,=-2.

Noa Bpeite to lim f=2+0)-f(=2) :

h—0 h

[3z]
H

Mux

. Alvetaimn oovdptnon f(x)= :
2 —ovvx

- Na Bpeite 1o nedio opiopov g cvvaptnong f.

=)

2ovvx —1

)
°

Na ociéete 0Tt '(x)=—
: () (2 - ovvx)®

:

No Bpeite to puOud petafoing g ovviptnong £ g mpog x, 6tav x :g :

&

. Na Bpeite v epantopévn ot ypaeikn tapdotaon tng f, oto onueio g
A(O, f(O)) :

). Atvetoin oovépmmon f(x)=x> +oax’ +Bx .

O ovvtekeothig SiebBuvong g eQomTopévng otn Ypaiky mopdotacn e f oto
X, =0 eivar 9 wor o puOude petafornc g f g wpog x, 6tav x=1 sivar 0.

0. No oeiéete 6T1 a=—6 war B=9 .

. H 8eom evdg vhcod onueio, to omoio extelel evboypauun xivion, divetat
oo Tov TOmo X =x(t) =f(t) , émov t0 t perpiétan oe devtepdAenTa KOt TO
X ©€ UETPOaL.

L. Na Bpeite mnv TodtnTa Tov onpeiov o€ ypovo t.

ii. I16te To onpeio etvan (otryaio) akivnto;

iii. Na Bpeite Tnv emtdyvvon tov onpeiov puetd amd 5 sec.



